

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA

Madrid 23 de junio de 1941

Red. y Admón.: Palacio de la Prensa,  
PLAZA DEL CALLAO, NUMERO 4. — TELEFONO 26450

Tercera época — Número 118

## GUERRA CONTRA LA RUSIA SOVIETICA

# En adelante, tropas alemanas, rumanas y finlandesas penetran en el territorio de la U. R. S. S.

# EL FUHRER JUSTIFICA SU DECISION Y CALIFICA DE TRAUDORA Y CHANTAJISTA LA POLITICA SOVIETICA

# ITALIA SE DECLARA EN GUERRA CONTRA RUSIA. — INGLATERRA DARA TODA SU AYUDA A LOS SOVIETS

La mayor concentración de tropas que se ha visto en el mundo.—El frente se extiende del mar Báltico al mar Negro y se calculan en cuatro millones de combatientes los que habrá pronto en línea.—Churchill dice: "El peligro de Rusia es nuestro propio peligro y el de los Estados Unidos".—En el Japón y los Estados Unidos es enorme la efervescencia política

### El doctor Goebbels anuncia por radio la decisión histórica y lee la proclama de Hitler

BERLIN, 22.—Se anuncia oficialmente que esta mañana, al amanecer, las fuerzas del Reich, en unión de las rumanas y las finlandesas, atravesaron las fronteras de la Unión Soviética. Esta decisión histórica la anunció por radio, a las cinco de la mañana, el ministro de Propaganda del Reich, doctor Goebbels, quien leyó a continuación la proclama dirigida por el Führer al pueblo alemán.—EFE.

### La proclama del Führer al pueblo alemán

"Ha llegado el momento de que por fin pueda hablar con toda franqueza". BERLIN, 22.—El Führer ha dirigido la siguiente proclama al pueblo alemán: Nacional-socialistas: Después de grandes preocupaciones, condenado al silencio desde hace meses, he llegado al momento de que por fin pueda hablar con toda franqueza. Cuando el 3 de septiembre de 1939 el Reich alemán recibió la declaración de guerra de Inglaterra, se repitió una vez más el intento británico de hacer fracasar, por medio de una lucha contra la potencia más fuerte en aquel momento, todo intento de establecer la paz en Europa. En 1914 desencadené la guerra mundial. En 1918 Alemania sucumbió exclusivamente a consecuencia de su descomposición interior. Las consecuencias fueron terribles. Después de declarar hipócritamente que no se había comprometido en la guerra, se volvió a declarar que se había comprometido. Alemania había depuesto las armas, la destrucción metódica del Reich alemán. Mientras la predicación de un hombre de Estado francés de que los veinte millones de soldados alemanes debían ser eliminados, por el hambre, las enfermedades y la emigración, parecía realizarse literalmente, el movimiento nacionalsocialista se dispuso a unificar al pueblo alemán, que había sido dividido en pedruzcos por el Reich. Este resurgimiento de nuestro pueblo, después de los años de sufrimientos, se realizó exclusivamente en el orden de Alemania no amenazó a Inglaterra.

### Churchill declaró en 1936 que Alemania sería aniquilada

Sin embargo, la política de odio contra el Reich se revivió. En el interior y el exterior se formó el complot ya conocido entre judíos y demócratas, bolchevistas y reaccionarios, con la única finalidad de la formación de un nuevo Reich alemán y la impotencia y a la anarquía. El odio de esta conspiración internacional se dirigió también contra aquellos pueblos que desheredados de la fortuna, se veían obligados a ganar su pan cotidiano al precio de una dura lucha por su existencia. Especialmente en el caso de Polonia, se declaró que Alemania no quería a ser aniquilado por un poderío que, en consecuencia, se anulaba. En el verano de 1939 pedí a los Estados Unidos que se unieran a nosotros para comenzar de nuevo el proyecto de salvamento del Reich mediante un reclutamiento de la vieja política de aislación. El sistema de la campaña de aislación, con tal fin consistía en la táctica de declarar que otros pueblos se hallaban amenazados y que por consiguiente iba a prestarse ayuda, con objeto de marchar todos juntos contra Alemania. Lo mismo que yo me hubiese decidido en agosto de 1939 a enviar al ministro a Moscú para pedir la colaboración de Polonia, se encontraba en el mundo entero la afirmación de que Lituania, Estonia, Letonia, Finlandia, Rumania y Ucrania iban directamente a ser amenazados por el Reich. Algunos de los Estados así engañados aceptaron la política de garantización de independencia y pasaban a formar parte del frente de guerra contra el Reich.

### Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Nacional-socialistas: Vosotros sabéis que era amargo y difícil para mí, jamás el día en que Alemania alimentó sentimientos hostiles contra los pueblos de Rusia. Sin embargo, los gobernantes judaico-bolcheviques de Moscú se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa.

### Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Sin embargo, a pesar de nuestra alianza con respecto a Polonia, los gobernantes soviéticos exigieron inespablemente Lituania, Estonia, Letonia y Finlandia. El Reich jamás tuvo intención de ocupar Lituania, y no solamente no se dirigió al Gobierno lituano con tal fin, sino que aceptó la cooperación con Rusia. En consecuencia, comencé una serie de nuevos "chantajes" que se repitieron incesantemente. Después de nuestra victoria de Polonia, se debió exclusivamente a las tropas alemanas un nuevo ofrecimiento de paz a las potencias occidentales. Este ofrecimiento de guerra, internacional por los cómplices de la guerra, internacional y judío. El motivo de haberse negado a la paz fue que

La noticia sensacional, que en los últimos días anunciaban los corresponsales de Prensa en Berlín, se ha convertido en realidad en la madrugada de ayer. Los soldados del Ejército alemán, con sus camaradas finlandeses y rumanos, han atravesado la frontera rusa y avanzan en todos los frentes. Ese cerco de los misterios que venía a ser la frontera soviética tiembla en estas horas al empuje poderoso del III Reich. En su proclama al pueblo alemán, Adolf Hitler explica las razones que, definitivamente, aconsejaron esta decisión que, por igual, afecta a toda Europa y al mundo civilizado. La pesadilla soviética, que desde 1917 gravaba sobre el mundo civilizado, va a diluirse ahora como esos sueños terribles que nos torturan hasta que llega la luz del día. La amenaza rusa es una vieja amenaza. Cuando alguien definió a Europa como el Asia terminando en punta, en el contenido de esta misma definición quedaba planteado el gran peligro de Europa; esto es, el peligro de la amenaza de lo asiático que, por no hallar barreras a su paso, podría en cualquier momento abalanzarse sobre lo europeo. Rusia—la Rusia alucinada por ideas mesiánicas, la Rusia de una literatura triste como el gemir del viento o los cantares de sus esclavos, la Rusia agónica y martirizada—ha vivido bajo el signo eterno de una pendular indecisión. Por no ser Europa del todo, ni ser Asia del todo, los rusos han querido ser unas veces Europa—cuando soñaron con la luz de Constantinopla—y han querido sumirse otras veces en la marea inmensa del Asia. Por culpa de esta indecisión, Rusia ha sido siempre la estepa de tránsito—ni Asia ni Europa—, que sólo ha tenido el destino de contar a la tragedia y de entusiasmarse con morboso misticismo ante todas las ideas heréticas. Rusia es la inmensa parcela de los cielos. El pueblo, harapiento y torturado, la gimiente masa, acoge las ideas revolucionarias como una salvadora ribera mesiánica; pero, pronto, la minoría de siempre, empuña los látigos para ahrojar al mar humano que, con la docilidad del esclavo, soporta todas las heridas. Entre la ferocidad de los Ivanos, el terror de los cosacos o las checas negras del Soviet, nadie podrá hallar sensibles diferencias. El destino histórico de Rusia es el de la tragedia viva, sin que para esta masa de esclavos—de esclavos—haya sonado aún la hora de la redención. Nadie pondrá en duda que el gran compromiso moral de la civilización, desde hace más de veinte años, era el de liberar a este pueblo de su cárcel. Una nueva cruzada sólo puede hallar solución para sus empresas caballerescas precisamente por los caminos de esta estepa que, por su inmensidad, encierran a sus hombres.

En 1917 Rusia halló su gran opio mesiánico: el marxismo soviético. Los Soviets dieron a sus ideas un sentido internacionalista. Y engendraron con su herjejo una hoja de plomo para el mundo entero. Las Internacionales marxistas, alentadas desde Moscú, concibieron y prepararon la invasión vertical de los pueblos. No hay un solo Estado en Europa—comenzando por la propia Alemania—que haya podido librarse de esta plaga terrible que, lo mismo que una peste, sin detenerse en fronteras ni en razas, comenzó su obra corrosiva orientada principalmente contra la media nacional de los pueblos con el propósito de destruirlos. El Soviet ha consagrado veinticuatro años a la tarea del caos universal. Y, llegados a este punto, es hora de que hablo como españoles. España, la juventud de España, ha entregado medio millón de muertos a la voracidad de los perros de Moscú. Aún tenemos aquí el testimonio reciente de las checas. Desde las trincheras, que aun se hallan abiertas sobre nuestro suelo, dispararon contra España los sin Dios de las brigadas internacionales. Las insignias oprobiosas de la hoz y el martillo embardaron las fachadas de nuestros templos. Nuestros hermanos cayeron asesinados por la doctrina maldita que cegó las conciencias. De un pueblo sano engendraron los mercaderes de la revolución rusa bandadas salidas de forajidos como jamás hubieran podido soñar. Pero, al final, en una batalla de tres años, España compró la victoria por el precio de medio millón de sus hijos muertos y de su riqueza destruida.

En esta hora decisiva de la historia de Europa, España puede afirmar que ha ganado la primera batalla contra el Soviet. La gran batalla que hoy inician los ejércitos del Reich en la frontera rusa es posible gracias a la victoria que nosotros logramos, a las órdenes del Caudillo, sobre nuestra tierra española.

No nos sorprende a los españoles la violación criminal por parte de Rusia de sus compromisos. Tenemos el presentimiento y el temor de la política «chantajista» rusa a que Adolf Hitler ha aludido en su discurso. No nos maravilla que las últimas maniobras contra el Eje—en Belgrado, por ejemplo—fuesen promovidas desde Moscú. Pero, sobre todas estas razones, causa inmediata de la lucha, vemos en Hitler al defensor de los intereses de Europa. Si nuestra fidelidad a los principios del orden nuevo era ya inquebrantable, hoy, a aquella fidelidad inquebrantable, se suma un aire de cruzada cuya sensación sentimos todos los españoles.

Inglaterra tenía la esperanza de poder movilizar una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética. En estas condiciones se decidió efectivamente en el mes de 1939 y en la primavera de 1940, Rusia, que se dispuso a subyugar militarmente, no solamente a Finlandia, sino también a los Estados bálticos. En consecuencia, fue frecuentemente, con la afirmación tan falsa como ridicula de que estaba obligada a proteger a estos países contra una amenaza extranjera, como se evidenciará en la dirigida únicamente a Alemania, porque ninguna otra potencia podía penetrar en los territorios del Báltico para hacer allí el comercio de guerra. Después del silencio, pero inmediatamente los dirigentes del Kremlin dieron un paso más. Mientras tanto, Rusia se encontraba en la primavera de 1940 en los Estados bálticos. El Gobierno soviético no dejó de afirmar que Rusia había sido requerida por las potencias de estos países. La presencia de dichas tropas en tales Estados no podía tener otra finalidad que la de ser una demostración anti-alemana. Habiendo retirado nuestras tropas, como es lógico, en mayo de 1940, la potencia franco-británica en el Oeste, la concentración rusa sobre nuestra frontera del Este continúa en proporciones crecientes, que acabaron por ser amenazadoras.

Entonces, en agosto de 1940, creí que no podía dejar de adoptar, bajo mi responsabilidad y en interés del Reich, medidas que protegiesen a las tropas alemanas, tan frecuentemente devastadas, ante esta formidable concentración de divisiones bolcheviques. Esta decisión fue considerada como la colaboración anglo-soviética. Porque tanto Inglaterra como Rusia tenían la intención de prolongar esta guerra durante el mayor tiempo posible para debilitar así a toda Europa y reducir a un estado de impotencia cada vez más acentuado. El peligroso ataque efectuado por Rusia contra Rumania, convenientemente estudiado, permitió intervenir en una base importante para la economía no solamente de Rumania, sino también de Alemania quien desde 1933 se ve forzada, con infinita paciencia, a ganar los recursos del suleste europeo como colaboradores comerciales.

El peligro de un ataque de esta naturaleza, responsable por sí mismo de la evolución de los acontecimientos, y por preguntas que nos formuló, el consejo de ceder al "chantaje" soviético en interés de la paz, consistiendo en la cesión de la Besarabia. Sin embargo, el Gobierno rumano no quiso tomar la responsabilidad de esta

medida con respecto a su pueblo más que a condición de que Alemania e Italia le garantizasen, como compensación, que la existencia de Europa sería inalterable. Me resigné a conceder esta garantía, pero no me apresuré a darla, porque si Alemania prestaba una garantía similar sobre nosotros, nosotros ingleses ni judíos. Creo haber servido a la paz en esta región, asumiendo una grave obligación.

Las cuatro preguntas que formuló Molotov al Führer. Pero para resolver definitivamente estos problemas y para aclarar la actitud tomada por Rusia con respecto al Reich, así como la movilización constantemente intensificada que se efectuaba sobre nuestro territorio oriental, invité a Molotov a venir a Berlín. Correspondiendo a mi invitación, el ministro soviético de Negocios Extranjeros solicitó que fuesen aclaradas las cuatro cuestiones siguientes: Primera, el ministro ruso me preguntó si la garantía alemana dada a Rumania sería realmente cumplida en el caso de un ataque contra esta nación por la Rusia soviética. Mi respuesta fue la siguiente: La garantía alemana es de orden general y nosotros no tenemos el menor interés en Rumania, aparte de la Bucovina del norte era contraria a esta garantía. Segunda, preguntó si Alemania estaba dispuesta a conceder a Finlandia y a Estonia la independencia que les correspondía. Mi respuesta fue la siguiente: Alemania estaba dispuesta a conceder a Finlandia y a Estonia, y ante todo, a retirar inmediatamente las tropas alemanas que atravesaban Finlandia en dirección de Kirkenes, donde debían unirse a otras unidades alemanas. Respondí a esta pregunta que si seguía Alemania a proceder de esta manera, me permitiera que yo mismo le explicara el interés político en Finlandia. El Gobierno del Reich no puede aprobar una nueva guerra rusa contra el interés de su protección la ocupación de Alemania no fue provocado tanto por Inglaterra como por la Rusia soviética. Ante el nuevo ataque ruso contra Finlandia, los soviéticos dieron un nuevo paso. No solamente habían organizado el "puch", sino que concluyeron, días más tarde, reabriendo la famosa convención de amistad, destinada a confirmar a los soviets en su voluntad de resistir a la pacificación de los Balcanes y en su voluntad de lu-

nueva prueba fué suministrada por el conflicto yugoslavo. Mientras me esforzaba en efectuar una última tentativa de pacificación de los Balcanes, y mientras trabajaba en colaboración con el Duce, Inglaterra y Rusia organizaron, de común acuerdo, un golpe de mano que en el espacio de una noche derribó al Gobierno yugoslavo que había firmado la adhesión al pacto tripartito. Hoy nos enfrentamos al pueblo alemán: "El golpe de mano servido dirigido contra Alemania no fué provocado tanto por Inglaterra como por la Rusia soviética. Ante el nuevo ataque ruso contra Finlandia, los soviéticos dieron un nuevo paso. No solamente habían organizado el "puch", sino que concluyeron, días más tarde, reabriendo la famosa convención de amistad, destinada a confirmar a los soviets en su voluntad de resistir a la pacificación de los Balcanes y en su voluntad de lu-

El general Antonescu, generalísimo de las fuerzas rumanas. BUCAREST, 22.—El conductor general Antonescu, ha sido nombrado Generalísimo de las fuerzas armadas rumanas. Michel Antonescu ha sido nombrado presidente interino del Consejo de ministros.

El general Antonescu ha dirigido una proclama al ejército rumano, en la cual dice, especialmente: "Soldados: Os he prometido liberar al país de toda humillación, y ha llegado ya la hora de la lucha más santa. La lucha por los derechos legados por nuestros padres, los derechos de la Iglesia, la lucha por nuestros hogares y los altares eternos de Rumania. Soldados, os ordeno que os pongáis en marcha y aplastéis al enemigo, tanto al este como al norte. Liberad a nuestros hermanos esclavizados por el yugo rojo del bolchevismo. Reincorporad el viejo país de Besarabia y los bosques de Bucovina a la Madre Patria. Tened en cuenta que vais a combatir al lado del ejército más fuerte y más glorioso del mundo. Efectuad el combate sobre el suelo de Moldavia, no sólo para defender nuestras fronteras, sino también la Justicia en el mundo. Termina diciendo que se muestren dignos del honor que les hace la historia, el ejército del gran Reich y su Führer incomparable, Adolf Hitler. "El rey, el pueblo y vuestro general os piden que vengáis la humillación sufrida."

El general Antonescu ha dirigido al pueblo una proclama análoga a la del ejército, en la cual pone de relieve que se trata de reintegrar a la Patria la Besarabia y la Bucovina, para contribuir con Alemania e Italia al establecimiento de un orden y de una verdadera civilización.—EFE.

Inglaterra y Rusia derribaron al Gobierno yugoslavo que había firmado el pacto tripartito. Nacional-socialistas: Adopto con esta ac-

titud la única postura que podía tomar como jefe responsable del Reich, y como representante consciente de su responsabilidad de la cultura y de la civilización europea. En consecuencia, la actividad soviética dirigida contra el Reich derivó hacia la tarea de minar el interior del nuevo Estado rumano y derribar al nuevo Estado búlgaro por medio de la propaganda. Con ayuda de algunas cabezas confusas y poco maduras de la Legión rumana se organizó un golpe de Estado que tenía por objeto derribar al general Antonescu, jefe del Estado, y provocar el caos en el país. Lo cual hubiera tenido como consecuencia la eliminación del Poder legal de las condiciones exigidas para que la promesa alemana de garantía pudiese ser aplicada. También, a pesar de esto, guardé silencio. Cuando esta nueva tentativa fracasó comenzaron de nuevo a reforzarse las actividades de la frontera alemana. Unidades blindadas y de paracaidistas fueron trasladadas, cada vez en mayor número, a la proximidad de la frontera alemana. Las fuerzas alemanas, como se sabe, habían abandonado aquellas regiones, y todavía hace pocas semanas ni una sola tropa alemana se encontraba en el territorio de nuestra frontera del este. Pero era necesaria una nueva prueba, a pesar de todas las multitudes de Alemania que se habían movido para que la coalición anglo-soviética se mostrase como un hecho que entretanto se había consumado. Esta

Italia se declara en guerra con la U. R. S. S. EN COMPLETA SOLIDARIDAD CON ALEMANIA. ROMA, 22. (Urgente).—Italia se declara en estado de guerra con la U. R. S. S., desde las cinco horas treinta minutos del día 22 de junio de 1941. Así ha sido comunicado al embajador soviético en Roma por el Gobierno italiano.—EFE.

Dino Alfieri conferencia con Ribbentrop. BERLIN, 22.—El embajador de Italia, Dino Alfieri, ha visitado al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, para comunicarle en nombre de su Gobierno que Italia, para hacer frente a la amenaza que pesa sobre Europa por la actitud soviética, declara su completa solidaridad con Alemania y se encuentra en guerra con la Unión Soviética desde las cinco y media de la mañana de hoy. La decisión del Gobierno italiano ha sido comunicada también al embajador soviético en Roma.—EFE.

La misión del nuevo frente es asegurar la inviolabilidad de Europa. Pueblo alemán: En este momento se realiza una concentración de tropas que, por su número y su extensión territorial, es la mayor que jamás haya visto el mundo. Cooperando con sus camaradas finlandeses, los combatientes vencedores de los frentes del Este, sobre las costas del mar de los Hielos. Las divisiones alemanas, bajo el mando del conquistador de Noruega, protegen en común, con los héroes de las luchas finlandesas de liberación, mandados por su mariscal, el suelo finlandés. Desde la Prusia oriental hasta los Dardanelos se extienden las unidades del frente alemán del Este. Sobre las orillas del Prut, sobre el curso inferior del Danubio hasta las orillas del mar Negro, se encuentran los soldados alemanes y rumanos bajo el mando del general Antonescu. La misión de este frente no es la protección solamente de países aislados, sino la inviolabilidad de Europa y, por consecuencia, preservar todos los países del continente. Me he decidido hoy a colocar de nuevo la suerte y el porvenir del Reich y de nuestro pueblo en las manos de nuestros soldados. Que Dios nos ayude en esta importante lucha.—EFE.

Orden del día a las tropas. "Soldados alemanes: Vais a comenzar el primer gran combate duro y de enorme responsabilidad", dice el Führer a su ejército del Este. BERLIN, 22.—El Führer y jefe supremo de las fuerzas alemanas ha dirigido hoy una orden del día a los soldados del frente del Este concebida en términos análogos a los del llamamiento dirigido al pueblo alemán. El Führer termina diciendo: "Soldados alemanes: Vais a comenzar el primer gran combate, duro y de enorme responsabilidad, porque el destino de Europa, y el porvenir y la existencia del Reich, y de nuestro pueblo se encuentran actualmente en vuestras manos".—EFE.

Los primeros combates a lo largo de la frontera soviética. GRAN NUMERO DE BOMBARDEROS RUSOS DERRIBADOS. BERLIN, 22.—Comunicado oficial del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: "Desde las primeras horas de la mañana se han producido combates en la frontera oriental. Bombardeos aéreos y aparatos de caza han derribado gran número de bombarderos soviéticos".—EFE.

A las tres de la madrugada las tropas rumanas atravesaron el Pruth.—Los alemanes avanzan al norte de la Bucovina. BUCAREST, 22.—La orden de movilización general fué dada a medianoche, y ha

despertado un entusiasmo inenarrable en el ejército. A las tres de la madrugada, las tropas rumanas atravesaron el Pruth y atacaron las posiciones soviéticas. Continúan avanzando con arreglo al plan del Alto Mando, que prevía el paso de dicho

En el histórico día de ayer se jugó en el Estadio Olímpico de Berlín, ante más de cien mil espectadores, el partido final del campeonato de fútbol de Alemania. Resultó vencedor el Rapid, de Viena, después de emocionante encuentro, frente al anterior campeón, Schalke.

Red. y Admón.: Palacio de la Prensa, PLAZA DEL CALLAO, NUMERO 4. — TELEFONO 26450

Red. y Admón.: Palacio de la Prensa, PLAZA DEL CALLAO, NUMERO 4. — TELEFONO 26450

En el histórico día de ayer se jugó en el Estadio Olímpico de Berlín, ante más de cien mil espectadores, el partido final del campeonato de fútbol de Alemania. Resultó vencedor el Rapid, de Viena, después de emocionante encuentro, frente al anterior campeón, Schalke.

En el histórico día de ayer se jugó en el Estadio Olímpico de Berlín, ante más de cien mil espectadores, el partido final del campeonato de fútbol de Alemania. Resultó vencedor el Rapid, de Viena, después de emocionante encuentro, frente al anterior campeón, Schalke.

La mayor concentración de tropas que se ha visto en el mundo.—El frente se extiende del mar Báltico al mar Negro y se calculan en cuatro millones de combatientes los que habrá pronto en línea.—Churchill dice: "El peligro de Rusia es nuestro propio peligro y el de los Estados Unidos".—En el Japón y los Estados Unidos es enorme la efervescencia política

El doctor Goebbels anuncia por radio la decisión histórica y lee la proclama de Hitler

La proclama del Führer al pueblo alemán

Churchill declaró en 1936 que Alemania sería aniquilada

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa

Inglaterra tenía la esperanza de mover una coalición contra Alemania, comprendiendo los Balcanes y la Rusia soviética

Los gobernantes judaico-bolcheviques se han esforzado desde hace más de dos décadas en encender la hoguera no solamente en Alemania, sino en toda Europa





LA AVIACION ROJA, EN LA PARTE MERIDIONAL DE BOLGRADO

(Viene de primera página) En los tres puntos de gran importancia estratégica. Las tropas motorizadas alemanas comenzaron su avance al norte de Bucovina...

Las tropas de Rumania ocupan la parte meridional de Bolgrado. Tres aviones soviéticos derribados

BUCAREST, 22.—La ciudad de Bolgrado, en las riberas del Danubio, ocupada por las tropas motorizadas alemanas, tres aviones soviéticos fueron derribados esta mañana en los alrededores de Galatz...

La Infantería alemana inició el ataque con las armas pesadas

BERLIN, 22.—La agencia D. N. B. publica un informe de esta fecha sobre la presencia del comienzo de las operaciones en una parte de la frontera oriental de Alemania...

Una gran ofensiva comenzó con ataques en masa de la aviación

BERLIN, 22.—La agencia D. N. B. comunica: "Según ha dicho el Führer en su discurso de esta mañana, en la mañana de ayer se inició una gran ofensiva contra las tropas soviéticas..."

Una alocución de Molotov declara que en los primeros cien días los rusos han tenido 200 muertos y heridos

LONDRES, 22.—Molotov ha pronunciado una alocución, que ha sido radiada por todas las estaciones de radio de Europa...

El ministro soviético pide a los ciudadanos de la U. R. S. S. que todos cumplan con su deber

MOSCÚ, 22.—En su discurso de esta mañana, Molotov ha declarado que las tropas alemanas han atacado las fronteras soviéticas por numerosos puntos y han bombardeado las ciudades de Kiev, Sebastopol...

Las ley marcial en toda la Rusia occidental, septentrional y Crimea

MOSCÚ, 22.—Radio Moscú anuncia que se ha proclamado la ley marcial en toda la Rusia occidental, septentrional y Crimea...

Últimas informaciones de la primera jornada de guerra

Las pérdidas de la aviación roja han aumentado de hora en hora

BERLIN, 22.—Oficiosamente se comunicó: Durante la primera jornada de combates aéreos, la aviación roja ha sufrido pérdidas de hora en hora...

Combates en todo el frente rumano, de los montes de Bucovina al mar Negro

BUCAREST, 22.—El primer comunicado publicado por el Cuartel general de la aviación roja, dice que el día 22 de junio han dado comienzo los combates en todo el frente, situado entre los montes de la Bucovina y el mar Negro...

Lanchas rápidas alemanas en aguas rusas

Vapor soviético de 4.000 toneladas hundido y un patrullero de la misma nacionalidad destruido

BERLIN, 22.—La agencia D. N. B. comunica que las lanchas rápidas alemanas han atacado hoy en aguas rusas a un vapor soviético de 4.000 toneladas y a un patrullero de la misma nacionalidad...

Los buques de guerra finlandeses atacan Ilorinen e Ivaivamaken

WASHINGTON, 22.—La Legación de Finlandia anuncia que los aviones soviéticos han bombardeado el puerto finlandés de Alaskar, a 20 kilómetros al este de Moka...

En Ribbentrop lee a los periodistas extranjeros la nota dirigida al Gobierno soviético

Las razones que existieron para concertar el pacto de amistad entre Alemania y la U. R. S. S.

BERLIN, 22.—El ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, ha leído hoy a los periodistas extranjeros, con el consentimiento de la gran sala del Consejo de la Weimarsstrasse, el texto de un documento...

LA AVIACION ROJA, EN LA PARTE MERIDIONAL DE BOLGRADO

En masa de la aviación, característicos de todas las grandes ofensivas. En oleadas sucesivas, la aviación alemana ha atacado los aeródromos...

Poco tiempo después de los tratados germanorussos, el Komintern reanudaba su actividad en todas las esferas

"En realidad, muy poco tiempo después de la firma de los tratados germanorussos, el Komintern reanudó su actividad en todas las esferas..."

Previsiones en Alemania contra los paraicadistas soviéticos

BERLIN, 22.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: "Hay que esperar que el enemigo haga aterrizar en paraicadistas aislados y pequeñas formaciones..."

La aviación roja bombardea diversos puntos de Finlandia

HELSINKI, 22.—El Servicio de Información de Finlandia comunica que entre las 8 y las 10 de la mañana de hoy los aviones rojos activos han atacado diversos puntos del territorio finlandés...

También practicó la U. R. S. S. intensamente el espionaje, a la par que trabajos subversivos y de sabotaje

Pro paralelamente al trabajo subversivo y de sabotaje se llevaba a cabo el espionaje. Así se aprovechó la repatriación de los alemanes...

Artículos viaje

ORDEA, Desegüño, 24, junio S. Martín. Lituano, letón o estoniano. Quedarán exceptuadas aquellas personas que posean el visado de salida de su país...

Informes del alto mando alemán

Rusia utilizó el pacto de amistad únicamente para realizar con seguridad la "concentración más gigantesca de la historia"

118 divisiones de Infantería, 20 de Caballería y 40 de tanques concentrados en la frontera con Alemania...

El Gobierno del Reich presentará a la opinión pública la voluminosa documentación que posee sobre la actividad antialemana de la U. R. S. S.

Para proporcionar al mundo una visión de conjunto de la actividad desarrollada en este sentido, el Gobierno del Reich presentará a la opinión pública de todos los países la voluminosa documentación...

Venda sus brillantes

Para reponer sus auriculares, Joyería J. Pérez abrió temporalmente una sección de compra de brillantes y toda clase de joyas...

El Gobierno del Reich presentará a la opinión pública la voluminosa documentación que posee sobre la actividad antialemana de la U. R. S. S.

Para proporcionar al mundo una visión de conjunto de la actividad desarrollada en este sentido, el Gobierno del Reich presentará a la opinión pública de todos los países la voluminosa documentación...

Gran ocasión

Vendo magnífico solar 54.000 pies cuadrados, entre Torrijos y General Mola. Balmis. También otro de 8.000 pies cuadrados...

Asamblea Diocesana

SEVILLA, 22.—Los miembros de la Asamblea Diocesana han conculgado esta mañana en la catedral...

Compañía Arrendataria de Tabacos

Aprobadas las listas definitivas correspondientes al concurso de agentes de Vigilancia territorial...

Compro alhajas

Objetos oro, plata, antigüedades, objetos arte y encajes. CASA VIEDAS.—CRUZ, 6

La XIX promoción de Infantería, a la que pertenece el ministro de Ejército, celebra en el Alcázar de Toledo sus bodas de plata

TOLEDO, 22.—La XIX promoción de Infantería, a la que pertenece el ministro de Ejército, general Varela, celebra hoy en el Alcázar para celebrar sus bodas de plata y rendir un homenaje a los héroes defensores de la gloriosa fortaleza...

La promoción, que se denomina "Varela", y de la que forman parte también el general Ríos Capapé, defensor de la Ciudad Universitaria, y el héroe de Pingarrón...

Después de visitar las ruinas del histórico Alcázar, se trasladaron a la Escuela Central de Educación Militar, que estaba adornada con banderas nacionales...

PAJARES PINTURA, GRABADO LUNAS Y CRISTALES, ARRIETA, 10, T. 2011.

Fondea en Gibraltar el acorazado "Renown" y otros barcos de guerra

ALGECIRAS, 22.—Fondearon en Gibraltar el acorazado "Renown", un portaaviones y seis destructores...

Reconocimiento aéreo

ALGECIRAS, 22.—Ha volado sobre Gibraltar un avión de reconocimiento a las cinco de la tarde...

Churchill pronunció anoche un discurso

"No tenemos más que un fin y un objetivo: destruir a Hitler y a todos los vestigios del régimen nazi"

LONDRES, 22.—El primer ministro Churchill ha pronunciado anoche un discurso radiado, en el que dijo entre otras cosas: "He escogido para hablaros el momento en que llegamos a uno de los puntos más críticos de nuestra historia..."

Camas

Liquidación urgente. O. R. M. VALVERDE, 7.

Vendo casas propias permanentes. También permisos de construcción. Apartado 82.

Repercusión en el mundo

Enorme impresión en los Estados Unidos

Se estima que ha quedado planteada su ayuda a la Rusia soviética

WASHINGTON, 22.—Ha causado enorme sensación en los círculos diplomáticos la noticia de que Alemania ha declarado la guerra a la U. R. S. S. El secretario del Departamento de Estado...

EN TURQUÍA

El ministro de Negocios Extranjeros confía en que mejorarán las relaciones con Alemania

ANCONA, 22.—El ministro de Negocios Extranjeros de Turquía, Sarajoglu, ha recibido a los representantes de la gran prensa alemana...

Las tretas causan asombro

ESTAMBUL, 22.—El ataque alemán contra la Rusia soviética ha producido en Turquía una gran impresión...

EN HUNGRÍA

Se ordena el "estado de preparación de la defensa pasiva"

BUDAPEST, 22.—Se ha ordenado para toda Hungría el "estado de preparación de la defensa pasiva"...

EN EL JAPON

La prensa concede gran importancia a la nueva situación internacional

TOKIO, 22.—Todos los periódicos japoneses publican con titulares enormes la noticia de la guerra entre Alemania y la U. R. S. S. La proclama del Führer...

El embajador de Alemania en Tokio conferencia con Matsuoka

TOKIO, 22.—El Gobierno japonés ha convocado urgentemente para mañana una conferencia con Matsuoka...